

下一任党首，菅义伟支持河野太郎？



河野太郎 新华社/美联

日本新闻网(NNN)4日报道，围绕自由民主党继任党首人选，首相菅义伟向身边人士透露，打算支持人气颇高的行政改革担当大臣河野太郎。

菅义伟3日突然宣布放弃参选自民党党首，将在党首任期本月30日到期后卸任首相。菅义伟不属于自民党内任何派系，受一些无派系议员支持。

河野现年58岁，隶属自民党内“麻生派”，3日表态有意竞选党首。去年9月因前首相安倍晋三辞职举行党首补选时，河野一度有意参选，但被“麻生派”会长、副首相兼

财务大臣麻生太郎阻止。

河野3日在财务省与麻生会谈，争取“麻生派”议员支持。日本新闻网报道，对河野这次参选，麻生打算点头。河野还与党内其他派系议员通话，争取支持。

自民党定于本月29日举行党首选举投票。前外务大臣岸田文雄、前总务大臣高市早苗已表态参选党首。自民党代理干事长野田圣子考虑参选，前自民党干事长石破茂、自民党政策调查会长下村博文正在考虑是否参选。环境大臣小泉进次郎、内阁官房长官加藤胜信预期不会参选。 据新华社

本次自民党党首候选人将争夺共计766张选票，包括383张国会议员票和383张地方票。按麻生身边人士的说法，这次党首选举不是靠获得多少党内派系支持来定胜负，“不到打开投票箱那一刻，谁也不知道结果”。

据日本新闻网报道，让菅义伟放弃连任的决定性因素是自民党高层改组方案遇挫。这家媒体以首相身边人士为消息源报道，菅义伟意识到自己推动的党内高层改组方案遭到强烈反对，无法在原定3日举行的自民党临时高层会议上获得通过，因而决定“弃权”。 据新华社

西安1岁娃住院四天花费55万元 涉事医院回应：所用药价格全国统一

一个1岁小女孩住院4天花费55万，什么病会花费这么高？近日，一张西安交通大学附属第二医院儿科神经康复病区住院收费票据在网上流传。票据显示，一名由该院小儿内科收治的1岁幼女8月17日开始住院，8月21日出院，4天时间总共花费553639.2元，有网友因此质疑医院高收费“收割”病人，称“这哪是什么花钱如流水，简直是洪水”。

1岁娃住院4天，西药费高达55万元

视频中上传的住院收费票据显示，这四天里医院收取床位费620元，化验费930元，护理费80元，检查费1555元，诊查费120元，最贵的是西药费，高达550177.2元。票据同时显示，这次治疗医保统筹支付570.25元，个人支付553068.95元。

9月4日中午，记者联系了西安交大附属第二医院，该院向记者证实，上述患者是一名不满2岁的小女孩，因四肢无力，运动落后，2个月前来到医院儿童病院求诊，最终确诊为脊髓性肌萎缩症(SMA)，该病系罕见的遗传性疾病。

西安交大附属第二医院儿童SMA诊疗中心首席专家、患儿治疗团队学科负责人黄邵平教授介绍，脊髓性肌萎缩症是一个致死、致残率非常高的疾病，发病率大约万分之一，若不积极治疗，将逐渐出现多系统的功能损害，最终会出现呼吸衰竭，随时有生命终止的可能。

如果没有靶向治疗，就只能听其自然，也就是说一型SMA患者70%-80%会在两岁以前夭折，二型SMA患者五六岁以后只能坐轮椅。使用的药物诺西那生钠是进口的，用药的计量都是国外的研究者在说明书里规定的，西安交大附属第二医院儿童SMA诊疗中心没有

选择的权利，必须按照国外规定的计量使用。

院方回应：用药前征得家长同意

黄邵平教授介绍，诺西那生钠进口落地的价格是全国统一的，现在是55万元。且在药物使用方面，公立医院实行的是“药品零加成”。

据了解，2018年5月，脊髓性肌萎缩症被列入国家卫生健康委员会等部门联合制定的《第一批罕见病目录》，是排位第二的神经肌肉罕见病。婴幼儿期起病的患儿，很大概率无法活到2岁。因此，SMA也被称为2岁以下婴幼儿的“头号遗传病杀手”。其诊治需要儿童神经专业、呼吸专业、骨科/脊柱专业、康复专业、临床营养专业等多学科的综合管理和评估，最大程度改善患者的生活质量。

西安交大附院党委宣传部向记者介绍，该院儿童病院是西北唯一的儿童SMA诊疗中心，面对已经确诊的上述幼儿患者，儿童病院神经专业团队为其制定了详细的治疗方案。根据患者的临床表现及基因检查结果，依据中华医学会遗传学分会遗传病临床实践指南撰写组发表的《脊髓性肌萎缩的临床实践指南》，患者无药物使用禁忌症，因此和家长沟通后，并且签署知情同意，使用诺西那生钠为患者进行治疗。

诺西那生钠是全球首个精准

靶向治疗SMA的药物，通过提高SMA患者的SMN蛋白水平，改变疾病的进程并改善预后。此药是由美国研发，用于治疗罕见病脊髓性肌萎缩的特效药，2019年2月份经国家药品监督管理局引进国内，当时的价格为70万元，这个价格直到今年1月份才降为55万元。

山东曾有相似病例，药品价格相同

记者注意到，山东《齐鲁晚报》今年3月中旬曾报道一个相似病例。3月3日，在山东大学齐鲁儿童医院，一个只有18个月大的SMA患者被注射了一针5毫升的诺西那生钠，价格也是55万。

西安交大附院小儿内科副主任、小儿神经疾病专家杨琳教授提醒家长，SMA患儿最典型表现为运动发育落后，即孩子正常运动发育为竖头、翻身、坐、爬、站、走这样一个过程，但是这类孩子从早期可以发现全身松软非常严重。如果父母发现孩子到三个月头枕不住特别软，四肢活动相对较少，但智力、发音、眼神又与正常孩子无异，运动发育和同龄孩子相比明显偏落后且松软，这就是SMA的最常见表现。另外识别孩子是不是松软，可以让孩子趴在家长胳膊上面，如果像一个拱桥搭下来很难把头抬起来或者四肢蹬起，也就是头下垂腿下垂，可以基本认定为松软。 据央视网

防疫不力 郑州9名公职人员被追责

记者4日从河南省纪委监委获悉，7月30日，郑州市暴发新冠肺炎聚集性疫情。经河南省委批准，河南省纪委监委、郑州市纪委监委成立联合调查组，依规依纪依法对疫情防控失职失责问题进行调查，在查清事实、厘清责任的基础上，对9名公职人员严肃追责问责：

孙晓红，郑州市人民政府副市长，免去其现任职务。

付桂荣，郑州市卫生健康委员会党组书记、主任，免去其现任职务。

原学岭，郑州市卫生健康委员会副主任，给予其政务记大过处分。

张岚，郑州市卫生健康委员

会医政医管处处长，给予其党内严重警告处分。

马淑焕，郑州市第六人民医院党委书记，给予其党内严重警告、政务降级处分，免去其现任职务。

贺瑞，郑州市第六人民医院党委副书记、院长，对其立案审查调查。

蔡朝阳，郑州市第六人民医院副院长，对其立案审查调查并采取留置措施。

赵鲜丽，郑州市第六人民医院感染防控科科长，对其立案审查调查并采取留置措施。

徐彦立，郑州市第六人民医院医务科科长，对其立案审查调查。

据新华社

黑龙江交通事故 15死1伤

记者从黑龙江省七台河市委宣传部获悉，2021年9月4日4时许，在G229国道勃利县大四站镇双兴岭路段，一重型半挂牵引车相撞，造成15人死亡，1人受伤正在救治中。

事故发生后，当地组织公安、消防、卫健、应急、交通、民政等相关部门人员赶到现场开展救援、救治及善后处置工作。

据悉，黑龙江已经成立由副省长任组长、省直有关厅局和七台河市参加的事故调查组，进一步调查事故原因。黑龙江省将开展农村道路交通安全专项治理，加强对农用车载人问题的管理。

另外记者从公安部获悉，公安部已派工作组赶赴事故现场指导调查处置工作。 据新华社

拜登下令公开“9·11”事件调查文件

美国总统拜登3日签署行政令，指示美司法部等机构公开联邦调查局针对2001年“9·11”恐怖袭击事件的调查文件。

拜登当天发表声明说，在“9·11”事件20周年来临之际，他签署了一项行政令，指示司法部和其他相关机构就公开有关联邦调查局“9·11”事件调查文件进行审核。司法部长须在未来6个月内向公众公开相关文件。

拜登表示，签署该行政令兑

现了他在竞选总统时做出的承诺，即确保“9·11”事件调查结果的透明度。

今年8月6日，超过1600名“9·11”恐袭事件的受害者或其家属发表联名信，要求拜登公开美联储政府调查“9·11”事件的相关保密文件。美国司法部8月9日回应说，将就公开相关保密文件进行审核，以挑选适合公开的信息，联邦调查局将尽快分批公布相关信息。 据新华社

天天出彩

福彩15选5(2021237期)

中奖号码:3 9 13 14 15
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 41注 4355元

福彩3D游戏(2021237期)

中奖号码:7 2 4
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 556注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2468注 173元

体彩排列3(21237期)

中奖号码:2 0 3
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 909注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2432注 173元

体彩排列5(21237期)

中奖号码:2 0 3 8 9
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 53注 100000元

体彩超级大乐透(21102期)

中奖号码:
02 08 11 16 23+02 07
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 基本 13注 7523067元
追加 5注 6018453元

福彩“东方6+1”(2021102期)

中奖号码:6 9 2 3 9 8
生肖码:龙
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

福彩快乐8(2021237期)

本期销售额:7611万元
开奖时间:2021年9月4日
开奖号码:

体彩鸡毛信 江苏体彩已中出百万大奖117个

截至9月4日开奖前，江苏体彩已中出百万及以上大奖117个。伴随着7星彩5000万派奖活动的火热进行，更多的百万大奖有望中出，感兴趣的购彩者不妨走进身边的体彩实体店参与！ 苏环